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Acum sunt disponibile în România modelele 2013 ale
prestigiosului producător italian de motociclete, Ducati Motor
Holding. Acestea pot fi achiziţionate de la Showroom-ul Ducati
Bucureşti al companiei Metrotehnica Internaţional.
                                       

  

După cum a afirmat şi Gabriele Del Torchio, directorul executiv al Ducati Motor Holding, în
cadrul Conferinţei de la Milano, excelenţa "apelului nostru emotional", tot mai importantă în
mediul competitiv de astăzi, este ingenios combinată cu inconfundabilul "toate in stil italian", iar
tehnologia avansată folosită în noua gamă din 2013 confirmă faptul că Ducati este, şi va
continua să fie, o companie orientată spre produs, unde dezvoltarea şi inovarea reprezintă cele
mai importante repere ale strategiei noastre de dezvoltare.”

    

Pentru 2013 DUCATI ROMANIA  vă propune doua ediţii speciale :  

ENTRY DUCATI WORLD – 6450 EUR+TVA pentru Ducati Monster 696+ABS. Este un model
special propus de Ducati România iubitorilor moto, care există si in varianta de 35 kw, conform
noilor norme pentru permis. Cu cei 80 CP stăpâniţi de franele Brembo cu ABS, informaţiile
complete afişate de computer, greutatea redusă de numai 163 kg şi multitudinea accesoriilor fac
din modelul Monster 696 o motocicletă specială.

  

DUCATI STRADA  unde performanţa, siguranţa, sportivitatea, tehnologia şi stilul sunt
combinate cu dotări exclusive pentru touring: accesoriile specifice, capacitatea de încărcare şi
protecţia aerodinamică, toate pentru plăcerea de a conduce. Multistrada, Hyperstrada şi Diavel
Strada oferă trei moduri diverse pentru a trăi şi povesti despre călătoria pe motor.

  

Hyperstrada deschide un nou fascinant orizont motociclistic cu: 3 setări ale noului motor cu 4
supape şi 2 bujii pe cilindru, puterea selectabilă 75 – 110 CP, în funcţie de drum; motor cu
injecţie de aer în evacuare pentru un mers extrem de liniar şi la turaţie mică; ABS cu 3 moduri,
sistem frânare Brembo selectabil integral şi separat; DucatiTractionControl DTC în 8 setări;
Ride by wire; parbriz şi un ghidon înălţat pentru o poziţie şi o protecţie optimă; portbagaje
laterale semirigide de 50 litri; cric central şi lateral; 2 prize 12V şi pregătire pentru sistem
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antifurt, mânere încălzite şi navigaţie; scut motor; şa confort şi mâner pentru pasager; rezervor
de 16 litri; ambreiaj cu protecţie prin alunecare la supraturaţie; levier pompă frână ajustabil;
gamă largă de dotări opţionale cum ar fi: top case,eşapament sport, alarmă, mânere încălzite,
portbagaj, geantă rezervor, navigaţie, şa cu inălţime redusă, carenaje carbon, etc. Revizia se va
face la interval de 15.000 km sau 12 luni! Modelul este disponibil în culorile alb Arctic şi roşu.

  

Preţul special de vânzare este 9950 EUR+TVA.

  

Noul Multistrada 1200 S Touring este expresia perfectă a filosofiei Multistrada. Datorită noii
Suspensii Ducati Skyhook (DSS) care îşi analizează şi îşi corectează setările la interval de 10
ms, S Touring răspunde activ oricărei suprafeţe de drum. Portbagajul lateral de 58 litri,
mânerele încălzite şi bordul practic fac din Multistrada 1200 S Touring motocicleta perfectă
pentru călătorii. In dotarea standard motociclistul beneficiază de: 4 moduri soft ale motorului, cu
puteri intre 100 – 150 CP; motor cu 4 supape şi 2 bujii pe cilindru, şi injecţie de aer în evacuare
pentru un mers extrem de liniar şi la turaţie mică; Ride by wire, module separate pentru fiecare
cilindru pentru un reglaj perfect; frâne Brembo cu ABS in 3 setări, cu sistem integral sau
separat; suspensie adaptivă permanent Sachs şi cu setări separate; DTC controlul tracţiunii în 8
trepte selectabil; computer de bord; ambreiaj cu acţionare hidraulică self-servo şi protecţie prin
alunecare la supraturaţie; Keyless cu safe code; lumini zi, semnale şi stop spate led; mânere
încălzite; cric central şi mâner ridicare; bagaje laterale cu cheie, easy off; prize 12 V şi pregătire
pentru sistem antifurt; rezervor  benzină 20 litri; şa confort şi mânere pentru pasager; parbriz
touring cu reglaj ‘’one hand only’’; levier pompă frână ajustabil. Mai putem opta pentru: top case
48 litri, eşapament sport, alarmă, protecţie motor, portbagaj, geantă rezervor, navigaţie, şa cu
înălţime redusă, carenaje carbon, proiectoare LED, parbriz înălţat, bagaje laterale 73 litri, etc.

  

Revizia se va face la interval de 12.000 km sau 12 luni.Modelul este disponibil în culorile
argintiu Matt Chrome şi roşu.

  

Preţul special de vânzare este 14 950 EUR+TVA.

  

Obiectiv: turul lumii.

  

Exuberantul caracter Diavel întâlneşte confortul absolut. Soluţia inovativă şi accesoriile
specifice: portbagajul lateral de 41 litri, parbrizul, noua şa şi ghidonul ridicat fac din Diavel
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Strada
soluţia ideală pentru dominarea asfaltului chiar pe distanţe lungi. Dotările suplimentare faţă de
modelul bază sunt: 3 moduri soft ale motorului, cu puteri între 100 – 162 CP; Ride by wire; frâne
Brembo cu ABS; DTC controlul tractiuni in 8 trepte selectabil; computer de bord  şi afisaj TFT;
ambreiaj cu acţionare hidraulică self-servo şi protecţie prin alunecare la supraturaţie; Keyless cu
safe code; lumini zi, semnale şi stop spate led; bagaje laterale; parbriz; ghidon înălţat pentru o
poziţie touring; şa dubla confort; spătar şi mânere siguranţă pasager; mânere încălzite; 2 prize
12V; Putem opta pentru: eşapament sport,  alarmă, protecţie motor, navigaţie, şa cu înălţime
redusă, carenaje carbon, parbriz înălţat, etc.

  

Revizia se va face la interval de 12.000km sau 12 luni.Modelul este disponibil în culoare gri
Titanium.

  

Preţul special de vânzare este 14 950 EUR+TVA.

  

Care va fi Strada ta în curând?

    

Despre SC Metrotehnica International SRL

  

Metrotehnica Internaţional a devenit unic Importator al mărcii Ducati in România, începând din
ianuarie 2011. Pe lângă faptul că reprezintă prestigioasa marcă italiană de motociclete, Ducati,
Metrotehnica mai este dealer SEAT, Weltauto şi partener service Skoda.

  

      
    -  SC METROTEHNICA INTERNATIONAL SRL   
    -    

www.metrotehnica.ro 
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http://www.comunicatedepresa.ro/sc-metrotehnica-international-srl/
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